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N7 b IVZEEDEA
BN MIVZER V = R?, C?
co RN MVREROESICBRAGHPCA AT —BEEELIZED
ie.vweV,ceRFIECIEHLTy +w, ov BDEHETET,
4(3u) + 1v = 12u +v, 2(3u + 4v) = 6u + 8y,
u+(—Du=0,v+0=v, .. etc.
BUDHENTES ‘&£8" Ehict. ..
fl. 2ERDES f(z) + 9(z), cf(z)
Bl. 27 ZEHRICE DEIIREELA sin 2z 4 cos 3z, 7cosz

h(z) = f(z)+a9(z) =

h(z +27m) = f(z+2m)+g(z+27m)=f(x)+9(z) = h(x)
. RBEH2EDES {{anlan € R}, }

{an}+{bn} = {an+bn}, 3{an}={3an}

HEOMEEEZ L
= [BLEPAHS—EBHTEZEE] = X7 MVZEM)
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K(=R %¥72lE C, 1K) V A KEDXRY MUEETH S & IE:
V) T&x,yeV E&ceKIiaxlL
Mx+y ABDT—E cx EXFO>TWVT,
xR (BAKG) BBZ®HEITED (c,d €K, x,y,z € V).
==l B (x+y)+z=x+ (y +2), c(ax) = (ca)x
P BER: cx+y)=cx+cy, (c+d)x =cx+ dx
MOEJ#HE, 0DFE: x+y=y+x, x+0=x(=0+1x)
1 BDME, Hix BT ML) OEFE:
1x =x

x L, x+y=0¢&%5%y HEE (—x £EC)

K=R — ZX7 hUZEMHE,
K =C — #&A\7 bILZEF

N7 MIVEBDER (Jt) = N7 ML
‘K DEXR = AH5—
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